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10 O’t(l‘t’:g:gs COT;\::.;tenuers(; A Sometimes
r\< BUtchmes. programme 86.00 13.00 1.00 0.00 0.00

11 | Your ment .

f0|low-u:nw(i)trh ::es ‘a necessary | Every time Usually Occasionally Rarely | don’t have a
assigned task to /Sometimes mentor
L lyou. 91.50 8.50 0.00 0.00 0.0

12 | The teachers illustrate the Every time Usually Occasionally Rarely  Never
CO"C.ePtS through examples and /Sometimes o
applications 87.00 12.00 1.00 0.00 0.00

13 | The teachers identify your Fully Reasonably Partially Slightly Unable to
strengths and encourage you with 82.00 10.00 7.00 1.00 0.00
providing  right level of
challenges.

14 | Teachers are able to identify your | Every time Usually Occasionally Rarely Never
weaknesses and help you to /Sometimes J
overcome them 83.00 11.00 5.00 1.00 0.00 J

15 | The institution makes effort to | Strongly Agree Neutral Disagree Strongly J
engage students in  the agree disagree
monitoring, review and 76.00 18.00 4.00 1.00 1.00
continuous quality improvement
of the teaching learning process.

16 | The institute/ teachers use | Toagreat | Moderate | Somewhat | Verylittle Not at all
student centric methods, such as extent
experiential learning, 85.00 10.00 4.00 0.50 0.50
participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning
experiences.

17 | Teachers encourage you to Strongly Agree Neutral Disagree Strongly J
participate in  extracurricular agree disagree
activities. 94.00 5.50 0.50 0.00 00 |

18 | Efforts are made by the institute/ | To a great Moderate Some what Very little Not at all |
teachers to inculcate soft skills, extent
life skills and employability skills 77.00 15.00 4.00 4.00 0.00
to make you ready for the world
of work

19 | What percentage of teachers use | Above 90% 70 -89% 50 -69% 30-49% Below 29%
ICT tools such as LCD projector, 91.00 6.00 2.0 1.0 0.0
Multimedia, etc. while teaching

20 | The overall quality of teaching- | Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
learning process in your institute agree disagree
is very good. 93.00 6.00 1.00 0.00 0.00

21 | Give three observation / None
suggestions to improve the
overall teaching - learning
experience in your institution.
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